

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

100 10 PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

V Praze dne 20.dubna 2007

Č.j.: 29374/ENV/07

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Identifikační údaje:

Název: Rozšíření výrobních prostor firmy Kingspan a.s. – Hradec Králové

Kapacita (rozsah) záměru: Současná kapacita záměru : 48 600 t/rok
Budoucí kapacita záměru: 57 800t/rok

Stávající zastavěná plocha: 13 000 m²
Nově navržené plochy: 18 900 m²

Charakter záměru: Jedná se o rozšíření výroby polyuretanových sendvičových panelů. Panel je vyroben z plechu, který je vytvarován do stanoveného tvaru a vyplněn polyuretanovou pěnou. Rozšíření výroby předpokládá instalaci další výrobní linky do nově vystavěné haly v současném areálu firmy Kingspan. Nové zařízení bude technologicky shodné s již instalovanou linkou. Areál firmy Kingspan se nachází v průmyslové zóně v severní části města Hradec Králové. Současná kapacita panelů 48 600 t bude navýšena na kapacitu 57 800 t. Stávající zastavěná plocha 13 000 m² bude rozšířena o 5 900 m².

Umístění: kraj: Královéhradecký
obec: Hradec Králové
k. ú.: Pouchov

Zahájení: 2007

Ukončení: 2008

Oznamovatel: Kingspan, a.s.
Vážní 465
500 03 Hradec Králové

Záměr „Rozšíření výrobních prostor firmy Kingspan a.s.“ naplňuje dikci bodu 7.1, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Podle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Rozšíření výrobních prostor firmy Kingspan a.s. – Hradec Králové“

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

Etapa přípravy záměru

1. Předložit krajskému úřadu návrh na zařazení objektu podle zákona č. 59/2006 Sb. o prevenci závažných havarií.
2. Zažádat krajský úřad o vydání povolení podle zákona č. 76/2002 Sb. o integrované prevenci...
3. Aktualizovat povodňový plán v souladu s vodním zákonem.
4. Doložit kácení stromů a jejich náhradní výsadbu.
5. Specifikovat objekty určené k demolici a uvést způsob nakládání s takto vzniklými odpady.
6. Vypracovat projektovou dokumentaci tak, aby byla dodržena pravidla o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech.

Etapa výstavby záměru

1. Zajistit nakládání se závadnými látkami v souladu se zákonem o vodách.
2. Vypracovat provozně-manipulační řády pro zařízení pracující se závadnými látkami.

Etapa provozu záměru

1. V průběhu zkušebního provozu budou ověřeny měřeními hlukové hladiny v chráněném venkovním prostředí a chráněném venkovním prostoru staveb.

Odůvodnění:

Ke zveřejněnému oznámení se v zákonném termínu vyjádřili:

- ČIŽP OI Hradec Králové
- KHS Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové
- MŽP, odbor ochrany vod
- Magistrát města Hradce Králové
- Krajský úřad Královéhradeckého kraje

ČIŽP, OI Hradec Králové

oddělení ochrany ovzduší – oddělení ochrany ovzduší po prostudování předloženého oznámení vlivů na životní prostředí dle přílohy č. 3 zákona č.100/01 Sb., ve znění pozdějších předpisů, souhlasí za předpokladu, že budou v dalším řízení doloženy emise pentanu z výroby

oddělení ochrany vod – oddělení ochrany vod požaduje doložit příslušná vodoprávní povolení

oddělení odpadového hospodářství – požaduje specifikovat druhy demoličních odpadů a přehodnotit nakládání s nimi

oddělení ochrany přírody – požaduje zamezení jakéhokoli poškození dřevin, zvážit pokácení dřevin a výsadbu kvalitních dřevin

oddělení ochrany lesa – nemá připomínky

MŽP, odbor ochrany vod – upozorňuje na platnou legislativu

KHS Královéhradeckého kraje – s uvedeným záměrem souhlasí, požaduje provést ve fázi zkušebního provozu měření hladiny hluku v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb

Magistrát města Hradce Králové - vyjádření v podstatě vychází z platné legislativy

Krajský úřad Královéhradeckého kraje – vyjádření odkazují na platnou legislativu

Příslušný úřad obdržel k oznámení v zákonném termínu celkem 5 vyjádření DSÚ. Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. V žádném z obdržených vyjádření není vysloven nesouhlas s realizací záměru. Z vyjádření dotčených správních úřadů vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem zpochybnily nebo bránily případné realizaci záměru. Část připomínek má pak charakter upozornění na zákonné povinnosti. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, jsou uvedeny ve formě podmínek v závěru zjišťovacího řízení.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ing. Jaroslava H O N O V Á

ředitelka odboru

posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Obdrží:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky